

郑州晚报
这厢有“礼”!

继“郑州晚报首届读者节”之后,郑州晚报再次派送大礼。即日起,凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者,将有1名读者获得价值61倍(8784元)的珠宝礼品,将有61名读者获得价值8倍(1152元)的珠宝礼品。

订报热线:67659999

订报地址:郑州市陇海西路80号郑州晚报大厦305室

2010年5月31日 星期一 编辑 白贺 校对 朱路臣 版式 陶莎

讲述“五连冠”传奇背后的故事

规范诊疗、诚信至上,缔造“五连冠”传奇

粉色温馨的装饰格调、舒适宽敞的候诊大厅、规范方便的就诊流程、亲切温和的接诊态度、绿色盆栽点缀每个角落,还有墙壁上唯美的宣传画……让人恍然之间以为来到了五星级酒店。“我们就是要用五星级的服务水平来满足患者的需求。”东方女子医院张爱蕊院长笑着对笔者说。

在采访过程中,张爱蕊院长就“医院管理年验收”活动向笔者做了简单的说明——“这是一项由上级主管部门对医疗机构进行综合考评的活动,它主要针对医院管理、医疗管理、院感、药事、行风建设等方面进行综合考评,目的在于规范医疗行为进而推进和谐医患关系进程。”据了解,该院取得“五连冠”的荣誉与它的规范诊疗和诚信医疗是密不可分的。该院自建院以来不定期地开展“提高医疗质量大行动”活动,注重对医护人员的专业化培训,如:定期对开展“三基三严”培训、急诊急救培训、单病种规范化诊疗及护理培训,岗位练兵及技术比武,由院长亲自考核并规范所有诊疗过程。严格执行重大手术前讨论制度、危重病人报告制度及医疗缺陷通报制度,确保医疗安全。同时实施院内医生首诊负责制,并对医护人员实施院内继续教育学习制,建立独立学习档案,跟踪进行医疗质量及服务质量考核,不断提高医护人员的专业素养。该医院感办多次被评为先进单位,作为楷模被众多医院学习。在2009年3.15期间,该院还举行了“诚信医疗·医德医风监督”活动,面向社会公开诚聘医疗行风监督员7名,对医院的医技、医德、医风进行长期监督,获得一致好评。

“重视并尊重患者的知情权,这是我们的原则。我们不仅价格体系的透明,而且还让患者清楚了解自己的病情。”张爱蕊院长说。笔者也看到:在该院一楼大厅安装了电子滚动显示屏,24小时公布药品价格、检查收费标准;医院推行住院患者费用一日清单制,每日将清单下发到患者及家属手中,从而做到合理检查、合理用药、合理收费。同时,该院坚持进行患者满意度调查,张爱蕊院长亲自带领医护人员对患者及家属进行访问,正是这种坚持使该院6年来没有发生一起医疗纠纷,同时也获得了良好的社会口碑。

日前,从东方女子医院传来喜讯,在郑州市卫生局对民营医院的管理验收中,东方女子医院再次荣获第一名的好成绩,据说,这已是该院第五次获得这项荣誉,他们缔造了市卫生局“医院管理年验收”五连冠的传奇。

消息传来,全院上下,无不欢欣雀跃,因为只有他们才知道,这份沉甸甸的荣誉背后包含了多少的心血和付出,而这份荣誉也正是他们六年来专业积淀、规范诊疗、勇于承担社会责任的真实见证。



东方女子医院面向社会公开诚聘医疗行风监督员

公益援助、爱心关怀,勇担社会责任显大爱

东方女子医院之所以能取得如此骄人的成绩,还与医院勇于承担社会责任息息相关,该院始终秉承“来源于社会,更应回馈社会”的信念,先后举办了300多场女性健康公益活动,以无私的大爱挽救了众多贫困患者的生命,用爱心获得了社会的认可。

该院一直以来关注并重视社会弱势群体的健康,曾携手市残联和市红十字会举办“助残济困·民生中原行”大型公益活动,出资200万免费为300多名贫困女性进行了手术;2009年,举办了“关爱农民工·唱响和谐曲”大型农民工医疗援助活动,让近万名农民工得到了实实在在的优惠;2009年母亲节,该院领导亲自探望多位贫困母亲,给她们送去物质资助和精神上的鼓励;大型义诊活动进入了各个社区……

不仅如此,东方女子医院的服务也是有口皆碑的。“这些年,因为我们是农村人,看病时不知道受了别人多少的白眼,而东方女子医院的众多大夫却非常关心我们,高曙娟大夫还亲自为我煮鱼汤加强营养,让我从心底感到温暖”这是一封来自周口乡间朴实而又深情的感谢信,也是该院所有的医护人员用自己的真诚和爱心践行亲情式服务的真实写照。

大爱无私的奉献精神 and 细致真诚的服务使得东方女子医院深深的植根于中原百姓的心中,无可争议地成为中原妇科专业典范的象征。

董丽敏

专业素养、权威团队,引领妇科技术潮流

在东方女子医院获得“五连冠”荣誉的背后有一支以董长江教授为首的权威专家团队的强力支撑,他们理论知识扎实,临床诊疗经验丰富,技术精湛高超,深受患者信赖。

该院专家组组长董长江教授从事妇科学临床与教研工作40多年,曾任河医一附院妇科主任18年,被誉为“河南省妇科学术带头人”,笔者在采访董长江时了解到:前几天,他接诊了一位因输卵管炎导致输卵管严重粘连堵塞的不孕患者,“像她这种情况导丝已经不起作用了,必须用腹腔镜微创手术把梗阻而变硬的组织切除后重新吻合。”董长江成功地为她做了输卵管整形术。像这样高难度的手术对于董长江来说早已经是轻车熟路了。同时,董长江还改良了宫颈病变、卵巢病变等手术方式及化疗方案,并在早期宫颈手术的研究上获得了跨越性的突破,其手术时间大大缩短,另外,手术中出血量少,并解除了术后尿潴留的难题。笔者了解到,经他治过的宫颈病变

患者获得幸福生活的已有很多。医者仁术是董长江谨守的医道,并因此获得赞誉无数。

据了解,该院除了董长江教授外,还有一批优秀的妇科专家,如:妇科肿瘤诊疗中心主任医师王翠莲,曾任河南省肿瘤医院妇产科主任14年,对妇科肿瘤的发病机制及诊治有深入的研究,自创出了一系列治疗妇科肿瘤的独特方法;主任医师魏秀臻是我省妇科官、腹腔镜微创技术领域的权威专家,曾在多家知名医院的腹腔镜中心进修,曾任郑州人民医院妇科主任多年,擅长采用微创手术治疗子宫肌瘤、不孕不育、卵巢囊肿、子宫内膜异位症等妇科疑难病症。而谈到东方女子医院今天的发展与成就,就不得不提到该院年轻有为的张爱蕊院长,她作为河南省最年轻的主任医师志存高远,不仅擅长医院的管理工作,而且擅长采用微创手术治疗各种妇科顽疾……在东方女子医院,像这样优秀的专家不胜枚举,正是他们引领我市妇科行业向前不断发展并担当起了女性健康守护神的神圣职责。



呵护女性健康 我们孜孜以求

专业治疗

宫颈恶变、卵巢恶变、外阴恶变、阴道恶变、子宫内膜恶变、子宫肌瘤、不孕不育、子宫内膜异位症、子宫腺肌症、卵巢囊肿、多囊卵巢综合症、宫外孕、外阴白斑、宫颈糜烂、宫颈炎、阴道炎、盆腔炎、内分泌失调、先天性无阴道等各种妇科疑难病症。

技术推介

宫·腹腔镜联合微创术、腹腔镜小切口微创术、“三镜一丝”助孕术、输卵管整形术、宫颈根治术、阴道成形术、子宫肌瘤微创剔除术、德国微管可视保宫无痛终止妊娠术、美国高频LEEP术、高能聚焦超声海扶术、太空舱体外短波治疗系统。

 东方女子医院

健康热线 0371-65831995

省、市医保定点医院 新农合定点医院

院址:郑州市未来路未来大厦斜对面
分院院址:陇海路与工人路交叉口向北100米路东
(交通局对面)

【豫医广证】第11-10-358号